

奋力开新局 勇夺“开门红”

连日来,晋江多个镇、街道举行2022年第一季度重大项目集中开工竣工活动,全力以赴推进项目早开工、早竣工、早投产、早见效,掀起大抓项目、抓大项目的建设高潮。

陈埭 滨江农贸市场和盛荣中心项目开工

本报讯(记者 王诗伟)新年开新局,虎年开门红。昨日上午,晋江市陈埭镇举行2022年第一季度重大项目集中开工仪式。此次集中开工的有滨江农贸市场及配套基础设施项目、盛荣中心项目。

近年来,随着经济社会快速发展,进一步完善城镇功能、提升民生服务水平、满足群众生产生活需要成为陈埭镇当前工作的重点。滨江农贸市场是陈埭镇“菜篮子”工

程的重要组成部分,项目占地7884平方米,总建筑面积3.3万平方米,由集中式农贸市场、大型商超、高品质办公区三大板块构成。项目规划建设标准摊位500个,停车位472个,现代化办公区8000平方米,建成后辐射江浦浦、高坑、海尾、仙石等村(社区),带动周边经济社会发展,改善居民的生活居住水平。

盛荣中心位于陈埭滨江商务区核心地段,景观优美、交通便捷,是滨江商务区重

要的企业运营中心项目。项目总占地约15.26亩,总建筑面积约9.3万平方米。该项目有关负责人介绍,盛荣中心对标一线城市中央商务区高端写字楼建造标准,规划定位为办公商业综合体,设置超高层综合体建筑1幢,配套有商业中心、广场、5A甲级写字楼等功能。项目建成后,将引进先进的智能管理系统,通过科学的综合集中管理方式,实现大厦管理与安全的现代化,成为滨江商

务区区域商务办公中心的标杆项目。

陈埭镇有关负责人表示,重点项目开工后,将全力做好服务保障工作,主动对接业主单位和施工单位,及时跟踪协调解决项目推进中的困难和问题,确保项目建设顺利推进;同时,也将携手业主单位和施工单位常态化坚守疫情防控和安全生产底线,倒排工期、挂图作战,全力以赴推进项目如期建成投产。

青阳 启动26个老旧小区改造

本报讯(记者 黄伟强)奋力开新局,勇夺开门红。昨日上午,晋江青阳街道举行2022年一季度重大项目开工仪式,进一步营造大干快上的浓厚氛围,掀起大抓项目、抓大项目的建设高潮。

在建设银行住宅区,现场举行了青阳街道老旧小区改造项目开工仪式。据悉,青阳老旧小区改造项目计划投入8856万元,共计改造小区26个,涉及户数2943户,房屋93幢,建筑面积达43.56万平方米。

值得一提的是,在晋江市政府及市建局的指导下,青阳街道积极探索“城市大管家”的新型管理模式,已同晋江城建集团、北京愿景集团签订战略合作协议,后期将在老旧小区综合整治改造、城区低效土地再开发、物业管理服务等方面达成密切合作。此外,

青阳街道还与北京愿景集团签订《应急物业服务委托合同》,辖区35个无物业管理小区有了“新管家”,将通过三方配合,实现改造、管理、服务一体化,从而促进青阳老旧小区治理水平的全面提升。

随后,还举行了成昌石墨烯鞋材研发生产项目(金悦中心)竣工仪式。据悉,该项目位于机场临空经济区内,总建筑面积约5万平方米,地上及地下停车位共计600个;由三栋楼宇组成,后期将用于石墨烯鞋材研发生产项目及星级酒店、高端写字楼等。

据悉,2022年,青阳街道计划实施重点项目35个,项目涉及教育、民生、房产、工业技改等,总投资121亿元,年度计划投资42亿元。随着重点项目的深入实施,将进一步推动青阳街道经济社会发展再上新台阶。

西园 福建万贯仓储物流项目开工

本报讯(记者 苏明明)昨日,晋江西园街道举行2022年第一季度重大项目集中开工仪式,福建万贯仓储物流项目、龙豪物流项目正式开工。

据了解,福建万贯仓储物流项目占地面积42.7亩,计划总投资1.3亿元,总建筑面积5万平方米,建设智能标准化仓库,服务海峡国际五金机电大市场商家,项目投产运营后,预计年纳税额640万元。

龙豪物流项目占地面积36亩,计划总投资1.1亿元,总建筑面积8.3万平方米。重点建设立体智能仓储中心、综合办公大楼等。该项目作为安踏一体化物流园的二次分拆拼装中心,承担安踏部分发货路线的配货、运送任务,致力

于打造集商贸展示、仓储、城市配送和质检为一体的综合物流服务平台。项目投产后,预计年营业额达8000万元以上,年纳税额达500万元以上。

西园街道党工委副书记许著赞介绍,2022年,西园街道29个重点项目总投资137.24亿元,年度计划投资20.83亿元。除万贯仓储物流项目、龙豪物流项目外,展志钢铁物流、维德福物流、新天物流、屿头文体活动中心等四个重点项目将于今年相继开工。

许著赞表示,西园街道将以打造现代服务业新高地为目标,全力攻坚项目,奋力推动产业集聚发展、数字升级,在全方位推动高质量发展超越中争先晋位。

新塘 豪川智慧物流园一期项目竣工

本报讯(记者 许春)昨日上午,晋江新塘街道举行2022年第一季度重大项目集中开工竣工仪式。

当日,举行了豪川智慧物流园一期项目竣工仪式和晋江佩克鞋业生产项目开工仪式。

据悉,豪川智慧物流园项目总占地面积192亩,规划总建筑面积约16万平方米,总投资约3.5亿元,将为客户提供一体化的专业仓储物流服务。项目一期建设生产厂房、

分选仓库等,占地面积33172平方米,建筑面积3.7万平方米,目前,2幢厂房已完成招商并投入使用。

晋江佩克鞋业生产项目总占地面积12.5亩,规划总建筑面积1万平方米,总投资1亿元。项目将以高标准、高要求建设生产车间及配套设施,建成后将引进智能化生产流水线,打造智能化鞋业生产企业,投产后预计年产运动鞋180万双。

西滨 力标·水岸豪庭项目开工

本报讯(记者 蔡培仁 通讯员 洪奇凡)昨日上午,力标·水岸豪庭项目开工仪式在晋江西滨镇举行。

力标·水岸豪庭项目是西滨镇2022年度市级重点项目,用地面积70亩,总建筑面积21万平方米。该项目集品质住宅区、商务服务区、休息

娱乐区、基础设施配套区于一体。目前,项目的10号楼、11号楼已完成主体结构封顶,1号楼、2号楼等住宅楼建设正有序推进。据介绍,随着力标·水岸豪庭项目的开工建设,将进一步推动西滨城镇建设,助力西滨实现“宜居宜业精品小镇”发展目标。



15日,养正中学开发区校区项目开工。本报记者 董产军 摄

安海 9个市级重点项目开竣工

本报讯(记者 林伊婷)昨日上午,晋江安海镇举行2022年第一季度重大项目集中开工(竣工)活动,掀起新一轮抓项目促发展热潮,为实现全镇第一季度项目建设开门红和全年经济发展目标任务打下坚实基础。

此次集中开工的市级重点项目共9项,其中开工项目5项,包括中建城投绿色建筑泉州区域总部及产研基地项目、帮德机械生产项目、凌盛五金生产项目、柳峰汽车配件生产项目、永庆机械生产项目等,总投资约5.8亿元;竣工项目4项,包括嘉松新型材料

生产项目、养正中心小学(新校区)一期项目、恒昌机械生产项目、联成机械制造项目,完成投资5.7亿元。这些开竣工的项目涉及产业转型升级、民生发展等领域,是安海镇不断加速提升产业层次、拉长产业链条、优化产业结构的重要体现,为奋力书写安海高质量发展超越注入了强劲的动力和活力。

当天开工的项目中,总投资1.2亿元的中建佳园绿色建筑泉州区域总部及产研基地项目是以绿色建筑产业的技术研究为核心,建设“现代化、环保型、花园式”全封

闭式绿色混凝土生产示范车间,项目建成投产后每年可生产70万立方混凝土,实现产值3亿元,纳税可达2000万元。永庆机械生产项目预计投资1.2亿元,计划引进国内先进流水线及智能化数控机床等,项目投产后将年产PVC高智能制鞋机器300台套,实现产值1.5亿元,纳税达400万元。

抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。安海镇本次项目集中开工活动,是深入贯彻落实上级有关会议精神及晋江市委、市政府“五个年”决策部署的实际行动,

旨在动员全镇上下真抓实干,以开年即发力、起步就冲刺的势头,全力以赴大抓项目、抓大项目,持续推进项目攻坚比拼氛围。据了解,2022年,安海计划推进64个重点项目建设,年度计划投资54.95亿元。

安海镇有关负责人表示,新的一年,安海镇将在晋江市委、市政府的坚强领导下,以更大力度推进项目建设,更强举措强化组织保障,全力以赴推进项目早开工、早竣工、早投产、早见效,奋力实现一季度“开门红”“开门红”,确保完成全年目标任务。

磁灶 6个项目集中开竣工

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 陈奕琛)15日,晋江磁灶镇特步晋江磁灶产业园等重大项目集中开竣工,为磁灶区域发展再添新动能。

此次集中开竣工项目共有6个。其中,特步鞋服生产项目一期、百世物流园二期项目、荣嘉华纸业生产项目为竣工项目;特步晋江磁灶产业园(二期)项目、聚华厂房及综合楼建设项目、泉益纸品生产项目为新开工项目。

记者了解到,特步鞋服生产项目一期用地120亩,总建筑面积14万平方米,建设集运动鞋服及配套产品研发、营销一体化的工业园,预计年产运动鞋1500万

双,服装1000万套,将成为支撑特步集团生产、批发、零售及电商集成化、一体化重要平台;百世物流园二期项目用地60亩,总建筑面积2.5万平方米,建设有进港件智能分拣中心,将有利于推动区域物流产业做大做强,为全市产业发展提供强大的物流配送能力;荣嘉华纸业生产项目用地24亩,总建筑面积2.2万平方米,建设有办公楼、宿舍楼、厂房及配套设施,预计年产纸箱2000万平方米,纸板6000万平方米;特步晋江磁灶产业园(二期)项目总投资约8亿元,拟建物流及中央仓,建筑总面积16.7万平方米;



特步晋江磁灶产业园(二期)项目开工。

聚华厂房及综合楼建设项目用地15亩,总建筑面积2.4万平方米,将建设有厂房及综合楼,建成后预计年产纸袋1000万只,纸杯3亿只;泉益纸品生产项目用地

20亩,总建筑面积2.5万平方米,将建设有厂房、办公楼,项目将引进纸制品生产线及包装、橡塑类机械研发设备等,建成后预计年产纸盒800万个。

“云端赋能 数智晋江” 晋江数字大会明天举行

本报讯(记者 蔡明宣)在数字革命的浪潮下,晋江这座以产业闻名的城市,率先吹起数字化革命的号角。明日上午,“云端赋能 数智晋江”——晋江市数字经济发展三年行动启动暨项目签约大会(简称:数字大会)将在晋江金鸡国宾馆酒店国宴厅举行。

本次数字大会主要分为“晋江市数字经济发展三年行动启动暨项目签约”和“数字经济、工业互联网系列

专题讲座”两个阶段。

作为“头道菜”的“数字经济项目签约”可谓诚意十足,猛料多多,既有恒安、盼盼食品、三六一度、中乔等8家企业的数字化项目将落地晋江,也有华为生态伙伴信息服务商落地项目、智慧城市项目、“数字经济”教育培训战略合作等将与晋江企事业单位进行合作,全面赋能晋江数字化发展。

值得关注的是,全球卫品服务

网-5G卫品行业工业互联网数字赋能平台将举行上线仪式;华为(晋江)工业互联网云孵化中心培训基地也将在本次大会上正式启动。

晋江的数字化,不仅要引入智库、落地项目,助力传统产业转型发展,还需要不断嫁接新思想、新思路,启迪晋江企业家的眼界与思维。

本次大会第二阶段将邀请全国

知名的专家与学者,在线上与线下与广大晋江企业家面对面深入地沟通与交流。华为金牌讲师、高级顾问讲师高峰将带来《工业4.0与智能制造》的主题演讲;中国电信富工业互联网研究院院长洪雅冬将以《组织变革、协同创新——数字化转型、重构传统企业价值链》为主题,解析数字化变革后,企业组织如何跟上节奏并全面赋能;中国移动(上海)产业研究院产品总监蔡贝宁将

作《OnePower工业互联网平台助力工业企业数字化转型》的主题分享,福建联通工业互联网BU总监庄天将分享《打造5G工业互联网十大样板间》主题。

这不是一场简单的数字大会。它是晋江近年来数字发展成果展示的最佳舞台,更是晋江产业数字化与数字产业化发展的行动指南。如果想获取更多前沿的数字经济信息,这场数字大会不容错过。

福建省影视文化行业协会拍摄基地揭牌

本报讯(记者 沈茜)昨日下午,福建省影视文化行业协会拍摄基地揭牌仪式暨晋江市影视产业文化沙龙活动在梧林传统村落举行,此举将进一步促进晋江影视产业发展,系统提升晋江城市形象。晋江市委常委、宣传部长黄少伟参加活动。

揭牌仪式后,举行了晋江市影视产业文化沙龙活动。省广播电视与网络视听协会副会长兼秘书长方军、晋江市影视艺术协会会长许言分别作主题发言,就如何明确影视文化产业在晋江产业发展的定位方向和未来发展的重点、如何挖掘晋江影视产业优势和影视剧特色选题、如何加大政策和资金扶持力度等方面进行交流。

据了解,今年,晋江将围绕“产城人”融合,聚力推进影视产业发展,吸引影视企业在晋江生产创造一批有影响力的影视剧目,加强城市形象宣传和旅游推介,推动文旅融合发展。



晋江召开2022年土地经营运作工作会议

本报讯(记者 阙杨娜 通讯员 肖伟林)14日,晋江市委常委、副市长吴志朴主持召开2022年土地经营运作第一次工作会议,听取2022年晋江市土地经营运作出让计划有关情况汇报。

会议指出,2022年土地经营运作工作任务繁重,全体专班成员务必再接再厉,有序推进土地出让各项工作。

会议强调,要强化统筹,按照出让计划时序倒排时间节点,按照安置房优先、片区更新优先、优质地块优先、发展配套优先“四个优先”把握出让节奏。要注重协作,加强与市城建办的协作,一体统筹谋划项目,引导要素资源集聚,提升城市能级;加强与各镇域、部门、组团片区等单位的协作,给足提前量,做足做细征迁扫尾等“净地”工作;加强项目与所在区域控制性详细规划、配套设施的谋划,扩大控规覆盖率。要突出运作,强化规划引领,吃透《福建省人民政府办公厅关于强化规划引领和用地支撑促进城市建设品质提升的通知》等政策精神;强化策划推介,聚焦城市中心等热点区域,通过项目招商推介会、定期会商等方式,推行挂图作战、挖掘优质宗地,提升地块配套价值,增强片区吸引力;强化督查督办,针对需协同解决的问题实行“一年一交办、一季一督办、一月一调度”动态协调机制,重点宗地问题还将会同城建办专项协调、专案推进。

晋江市领导检查学校春季开学疫情防控

本报讯(记者 蔡红亮)昨日,晋江中学、中职正式开学。晋江市领导陈传芳带队检查学校2022年春季开学疫情防控等工作。

晋江市领导先后检查了荆丰中学、安海中学及子江中学,通过实地走访,与学校负责人面对面交流,了解各校疫情防控措施落实、防疫物资储备、返校师生管理、开学首日教育教学秩序等情况。

晋江市领导要求,各校要科学精准落实常态化疫情防控措施,配备充足防疫物资,加强学校师生健康管理,强化重点场所环境清洁消杀,完善应急处置预案,从严从细从实做好春季开学疫情防控工作,确保教学秩序正常,师生身体健康。

晋江市交通运输局 今日轮值市长专线

本报讯(记者 许洋洋)记者昨日从晋江市市长专线办获悉,今日下午3时至5时,晋江市交通运输局党组书记、局长黄清泉将轮值接听市长专线电话。

届时,欢迎广大民众和企业就以上单位职责范围内的事务拨打85612345市长专线电话,或进入“市长专线直通车”微网站,进行咨询、提出意见和建议。

晋江市总工会 助力新春招聘

本报讯(记者 曾小凤)记者从晋江市总工会获悉,由晋江市总工会带队的赴省外招聘、重庆招聘小组已完成招聘任务返回,晋江7家企业一起出行。招聘小组提供岗位4126个,发放宣传材料909份,现场对接求职者1030多人,达成意向人数218个,举行劳务交流会3场,签订劳务合作框架协议2份。

围绕全力保障第一季度经济“开门红”,为保障今年企业用工需求,根据晋江市委、市政府统一部署,晋江市相关部门于春节前开展用工需求调查,组团赴外招聘,出台留晋过年措施等,提早谋划2022年企业用工工作,组织6个招聘小组赴省外招聘。

为全力以赴打好用工保障攻坚战,有序推进企业开工复工,晋江市总工会及各级工会组织主动作为,发挥“娘家人”作用,打通企业用工的卡点、堵点。

在赴省外招工的同时,晋江市总工会2022年“幸福返泉”交通费补助活动正在开展中。该活动切实关心关爱服务职工,增强外来务工人员的获得感和幸福感。